



УКРАЇНА
БОРОДЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ 04363662

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 11 січня 2024 року

№ 01-09

смт. Бородянка Київської області

Про затвердження обґрунтування підстави для здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель

Відповідно до п.п. 3 ч. 4. статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.4 п. 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», Положення про уповноважену особу, що затверджене рішенням Бородянської селищної ради восьмого скликання від 16.04.2021р. №783-06-VIII, службової записки головного спеціаліста – енергоменеджера відділу житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою Бородянської селищної ради та з метою забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції у Бородянській селищній раді:

1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до пп.5 п. 13 Особливостей, за предметом закупівлі: ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії), а саме, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: відповідно до підпункту 5 пункту 13 роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: «відсутність конкуренції з

2

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, а саме відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

2. Начальнику відділу з питань публічних закупівель Бородянської селищної ради відповідно до п.13 Особливостей оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону за предметом ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії)..

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. селищного голови



Ірина ЗАХАРЧЕНКО

Україна
В.о. селищного голови Бородянської
селищної ради

Ірина ЗАХАРЧЕНКО

«14» січня 2024 року

ОБГРУНТУВАННЯ

підстави для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: **Бородянська селищна рада 04363662, 07801 смт.Бородянка, вул.Центральна, 331 Бучанського району Київської області, орган місцевого самоврядування.**

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за єдиним закупівельним словником: **ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії), за адресою: Бородянська селищна територіальна громада.**

3. Очікувана вартість предмета закупівлі: **320 294.00 (триста двадцять тисяч двісті дев'яносто чотири грн. 00 коп) в тому числі ПДВ 53382.33 (п'ятдесят три тисячі вісімдесят дві грн. 33 коп.)**

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена.

Враховуючи наявну потребу Замовника, що підтверджена службовою запискою головного спеціаліста відділу житлово-комунального господарства, транспорту, благоустрою Бородянської селищної ради існує необхідність у здійсненні закупівлі послуг з розподілу електричної енергії, ДК 021:2015 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії).

Законом України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII передбачено, що розподіл електричної енергії (далі розподіл) – транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії.

Розподіл електричної енергії здійснюється оператором системи розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Діяльність з розподілу електричної енергії, відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про ринок електричної енергії», підлягає ліцензуванню.

Відповідно до Постанови НКРЕКП від 13.11.2018 N1411 ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТУ «ДЕТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» видана ліцензія на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності (Територія Київської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТА «ДЕТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіанта (з якими укладені відповідні договори згідно із законодавством).

Відповідно до відомостей зведеного переліку суб'єктів природних монополій, який ведеться Антимонопольним комітетом України постачальник ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» є суб'єктом природних монополій на території Київської області у сфері розподілу електричної енергії відповідно до постанови НКРЕКП від 13.11.2018 N 1411.

Відповідно до абз. 8 ч. 1 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» розподіл електричної енергії (передача електричної енергії місцевими (локальними) електромережами) є сферою діяльності суб'єктів природних монополій. Згідно з Законом України «Про природні монополії» та Положенням про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), затвердженим Указом Президента України від 10.09.2014 N 715, до повноважень НКРЕКП

Згідно з даними Зведеного переліку суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики, станом на 30.11.2023 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДЕТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» є суб'єктом природних монополій на території Київської області у сфері розподілу електричної енергії відповідно до постанови НКРЕКП від 13.11.2018 N 1411

Оператор системи розподілу ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДЕТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» повинно забезпечити надання послуги з розподілу електричної енергії на об'єкти за адресою: Бородянська селищна територіальна громада (вуличне освітлення, постачання електричної енергії до адміністративних приміщень) та підключені до місцевих розподільчих мереж відповідно до вимог Кодексу розподільчих систем, технічні та якісні характеристики якої відповідають нормам чинного на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля. Згідно з Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії», оператор системи зобов'язаний укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи.

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2024 рік у Послуги з розподілу електричної енергії код ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії (розподіл електричної енергії) та керуючись абзацом четвертим підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178 (зі змінами) **«роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»**, договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником послуг з розподілу, за відсутності при цьому альтернативи, уповноваженою особою було прийнято рішення про здійснення закупівлі шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.

Документи, що підтверджують наявність умов щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу

для закупівлі послуг шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель:

- Закон України «Про природні монополії»
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-14#Text>
- розпорядження Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012р. N 874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій»
<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z2119-12#Text>
- витяг зі зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023р
- Постанова НКРЕКП від 13.11.2018р. N 1411

Уповноважена особа



Юлія ТИТЕНКО



УКРАЇНА
БОРОДЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ 04363662

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 11 січня 2023 року

№ 02 -од

смт Бородянка

Про скликання сорок сьомої сесії
Бородянської селищної ради восьмого скликання

Відповідно до ст. ст. 46, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Бородянської селищної ради восьмого скликання зі змінами, затвердженого рішенням сорок другої (позачергової) сесії Бородянської селищної ради восьмого скликання №3391-42-VIII від 14.09.2023 року:

1. Скликати сорок сьому сесію Бородянської селищної ради восьмого скликання **25 січня 2024 року о 10.00 годині** в залі засідань за адресою: вул. Центральна, 331, смт Бородянка Київської області.
2. Винести на розгляд пленарного засідання сорок сьомої сесії проект порядку денного, що додається.
3. Відділу забезпечення діяльності ради (секретаріат ради) Бородянської селищної ради спільно із сектором з питань комунікацій та інформаційної політики Бородянської селищної ради висвітлити дане розпорядження на офіційному сайті Бородянської селищної ради та довести до відома депутатів Бородянської селищної ради восьмого скликання.

Додаток: на 14 арк.

Виконуюча обов'язки
селищного голови



Ірина ЗАХАРЧЕНКО



**БОРОДЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Порядок денний
пленарного засідання сорок сьомої сесії
Бородянської селищної ради VIII скликання
від 25 січня 2024 року**

смт Бородянка

вул. Центральна, 331

1. Про звіт поліцейських офіцерів громади про пророблену роботу на території Бородянської селищної територіальної громади за 2023 рік.
Доповідачі: Олег МАЄВСЬКИЙ, поліцейський офіцер громади.
Сергій ГАЛАНЗОВСЬКИЙ, поліцейський офіцер громади
2. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,2740 га для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що розташована за адресою: вул. Вокзальна, 1, смт Бородянка, Бучанський район, Київська область.
3. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,4208 га для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що розташована за адресою: вул. Паркова, 9, смт Бородянка, Бучанський район, Київська область.
4. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,3327 га для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що розташована за адресою: вул. Паркова, 7, смт Бородянка, Бучанський район, Київська область.
5. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,2453 га для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що розташована за адресою: вул. Паркова, 4а, смт Бородянка, Бучанський район, Київська область.

- 9
6. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,4744 га для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована за адресою: вул. Православна, смт Бородянка, Бучанський район, Київська область.
 7. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження технічної документації із землеустрою щодо об'єднання земельних ділянок площею 0,3309 га, для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що розташована за адресою: вул. Центральна, 353, смт Бородянка, Бучанський район, Київська область.
 8. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0667 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Лесі Українки, с. Качали, Бучанський район, Київська область.
 9. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0331 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Бондаревського, с. Дружня, Бучанський район, Київська область.
 10. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0123 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Миколи Петровського, с. Дружня, Бучанський район, Київська область.
 11. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0165 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Молодіжна, с. Дружня, Бучанський район, Київська область.

12. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,1046 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Миколи Петровського, 1-а, с. Мирча, Бучанський район, Київська область.
13. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0627 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: с. Майданівка, Бучанський район, Київська область.
14. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0137 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Чубаря, с. Дружня, Бучанський район, Київська область.
15. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,2082 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: с. Новий Корогод, Бучанський район, Київська область.
16. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,1396 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), що розташована за адресою: вул. Залізнична, с. Дружня, Бучанський район, Київська область.
17. Про розгляд службової записки начальника земельного відділу Бородянської селищної ради Анни ЗЕЛЕНКО про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки площею 0,0620 га для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та органів місцевого самоврядування, що розташована